
Anna Grillová – životopis 

Paní Anna Grillová se narodila jako nejstarší ze tří dě8 Janovi a Alosii (roz. Košatkové) 
Lhotovým v Pasekách 5. července 1923.  

S mladšími sourozenci Marií Kufřitovou (1925 – 2006) a Janem Lhotou (1926 – 2007) měla 
vždy krásné vztahy a ráda na ně vzpomíná. 

Anna absolvovala tvz. rodinnou školu v Pasekách a pak šla sloužit na statek sedláka Malkuse, 
kde strávila dva roky. Následně pokračovala k rodině Kolářů z Písku. 

 V létě 1941 se Anna Lhotová seznámila se svým budoucím manželem Václavem Grillem  a 
19. října téhož roku se za něj ve svých 16 letech provdala v kostele sv. Havla v Myšenci. Pro 
uzavření sňatku muselo být oběma nastávajícím manželům 18 let a soud ji proto musel 
zplnoletnit. 

Václav Grill pocházel z deví^ dě8, vyrůstal v obci Hlavatce a po celý život pracoval jako 
elektrikář.  

Novomanželé zprvu bydleli u rodičů kde se jim 12. března 1943 narodil syn Václav. Za pět let 
se ve Vodňanech narodila dcera Jaroslava. 

Václav se vyučil automechanikem, v březnu 1965 se oženil a narodily se mu dvě dcery. 5. 
července 1968 však zemřel při dopravní nehodě, přesně v den 45. narozenin své matky. 

Jana vystudovala střední ekonomickou školu. V září 1965 se vdala za Jaroslava Malkuse a 
narodili se jim dva synové. I ona však zemřela předčasně již 30.května 2003 na rakovinu. 

Grillovi se v roce 1950 přestěhovali na faru v Sedleci, kde paní Grillová pracovala ve škole jako 
školnice a později se stala poštovní doručovatelkou. Po roce 1950 se celá rodina vrá^la do 
Vodňan. Následujících 18 let paní Grillová pracovala v Domě služeb, kde byla několikrát 
vyhodnocena jako nejlepší zaměstnankyně. Po celou dobu vypomáhala také v různých 
zahradnictvích. 

Na důchod si manželé pořídili domek v Radomilické ulici, kde se paní Grillová s láskou starala 
o velkou zahradu. Kvůli stáří se oba manželé později přestěhovali do domova s pečovatelskou 
službou a domek přenechali dceři.  

Pan Václav Grill zemřel po 64 letech manželství 11.listopadu 2005.  

Díky své víře v Boha dokázala paní Grillová překonat nepřekonatelné rány osudu – smrt obou 
dě8, manžela, vnuka Zdeňka. A i dnes se dokáže radovat se svými blízkými, je stále čilá, 
zajímá se o poli^ku a nadšeně plete bačkory. 

Již v roce 2022 se stala nejstarším občanem města Vodňany. Je maminkou dvou dě8, 
babičkou čtyř vnoučat, prababičkou šes^ pravnoučat a praprababičkou čtyř prapravnoučat.


